A ERESERZISHTEIR1BEENEDTT,
COEBRARRICESEOERIEE FERIEETH)., THERERTLOTREHNE .
REHIN TR PR EYREHRIERBOLOTH), RHFOIERTEEVATRERBIET,
L 3 . = - B RRKIFICETOEIFEL. SAmICRRLET,
g & K ( Hl & FE [X ERAEREOREICRLTRE L, EiEFEEREZEOBRECOVT. BATR—I0EEEa0FE,

SR
U

L0. 45

K-13-3 | K-13-4 | L-13-3

K-14-1 [ K-14-2 | L-14-1

m E Ao 2

|

e m

|
S

fift

K-14-3 | K-14-4 | L-14-3

4
621 08060 &
620-1
—F % - |
10 H= %-@-io _________________________
/
/
\
\
\
0.8 ) )
3.92
432
b=)
as }:I_‘ 1§]J
s
RS
5
X [#E
\ \ HE—2 B
\\,(),30
0,45 |1 4.80 1
| \\ TR 51 T
\
|
\
\
\
e

OB
OF -
U UM (FHU - 85U DKSRIRERRICL D)
Lo = (LRERREST)
S ¢ IR (RO & L)

0. 45
OlE B O E S HEITROIE D

T
TC

(@20emEL T DK BB O ISRHI & LTRBR LR,

\ aS|\
L — = 7.05 5
T 07142 L -
s 583-1  To.40 \i /‘) \ 609-2 g —
o 44> N - = “5_ ,,—’_’ o
08058 B%105 824 B 1 4 2547 A e | - S
" * s e e oy s
n Ll T ¢ : )
5 a To. 40 Pa 7"03 p—A 255 . -
s 581 P e 1226 _
= I | @EZ' x B B
I F S
N - / : L Dl I ——— W T B85
e - N i 1 1 |
\\/,x B I ! {\\ | Log o : | ‘ | )
868-6 Y 'Ii | LEEDEEE%
N - et N T ey T A L0 ) Y~ ) T~ lLogs g 20—\ AV n».» \\N~ ¥ ! =
‘-‘,__{ \% . | | | 77777 @E\QEPUDLE%
P = P |
Q.
. 1.80 } © Il | E : B OB OB
—— 10. 50
o~ © I as |
] NERS B 17 5 1
Y N SEr< Co
/ ! —
/ II I
- N~ © s | g =
=~/ 1.80 o | | = % =
- = =4 =
2. 15 To.40 |1 345, 705 "Il ) 4g — f—
10. 50 0 : [ 1206 \
lcl\gl"' | , l
a0 [ 0P ! | l vV EEDON R
I L
L0. 50 ZL0.25 - : ] |
- <t
_ : e w1 T == 9 ® %
T = = )
—_ __° — 2
o =4 ) N 7 & 12
g . =20 G 1 \ 1
0 N — E=N e —L_——-——————"—"1
o 3 S S - 11)[ as 11
§ 1/ = |
S ; =) p ] /. &
/ ! : , ‘ l S =]
1 1
/'/ // | , a \
I ,/ | , 4
’/ ! l
| T
1 i ,
! 12,82 10./02
/ uo;,/4o : — 3} 2.45
! /'/ I |3 Sl
’/ /’ lasl as
/ 0 T
- 1/ /, ! I
ul —\-\—\l ' /, | | ’ I
/ | / A |
I ! !
/’/ ,/ // 1/ : I —J
N / Cl 3
cw\s\“% L | |
S =lgls \\\\‘\\\\\\ ' I V
] CJ - . N | } ‘ |
———— = L ) |
————— 0 3| © o SIS ]
as 4 5(_)_ _ o 51 = LI\_‘,I S - 567-1 : ||§ El
T - 13.06 1= 10003 7
5 \ ! 5 % col W g% | 2.47
) = \ ) 0 I ’
144 l’\— ”\\ ‘\ !
7 T~ \ \ | \ |
\ \ = \ (0
| \ ‘ \ )
S/ |\ I N\
™)
“es | N
| N
| l (T N 2%
') =
AR TR 38 o

BEED NS




